
LE BASSIN (7)

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’un tournevis cruciforme, 
d’une pince brucelles, d’un cutter, 
de super glu* et de piques (ou de 
cure-dents), d’une lime de finition, 
ainsi que du bassin assemblé 
avec le guide de montage 48.

LES PIE  ̀  CES FOURNIES

49-1 Plaque gauche du bassin

49-2 Plaque pelvienne 1

49-3 Douilles (x 2)

49-4 3 vis PB - 2 x 5 mm  
(2 + 1 en réserve) 

49-1

49-3 49-2 49-4

Avec ce guide de montage, vous allez ajouter la plaque gauche 
et quelques pièces manquantes sur le bassin.

* Produit irritant à utiliser avec précaution. Travaillez dans 
une pièce aérée et évitez d’en respirer les vapeurs.

GUIDE DE MONTAGE T-80049

Photos non contractuelles.



49-3

ETAPE 1 
Prenez l’assemblage du guide de montage 48 
et repérez les deux picots percés sur le côté 
gauche du bassin (cercles bleus). Avec une 
pique, appliquez une minuscule goutte de super 
glu sur les deux picots. Prenez la plaque gauche 
du bassin 49-1 et posez-la sur les picots percés 
encollés, comme illustré. 

ETAPE 2 
À l’aide d’un cutter, détachez de leur cadre 
les deux douilles 49-3 et, si nécessaire, lissez 
leur surface à l’endroit de la découpe avec 
une lime de finition. 

ETAPE 3 
Insérez les deux douilles 49-3 dans  
les plaques du bassin droite 48-2 et gauche  
49-1. Notez qu’il y a une petite barre en bas 
de chaque douille qui s’insère dans l’encoche 
correspondante des plaques.

MONTAGE 
48

48-2 49-1

49-1

49-3

49-3

GUIDE DE MONTAGE T-800 49



ETAPE 4 
Fixez les deux douilles en serrant  
deux vis PB 49-4.

ETAPE 5 
Aux deux extrémités de la face avant du bassin 
se trouve une rainure courbée (cercles bleus). 
Avec une pique, appliquez une minuscule goutte 
de super glu dans les deux rainures.

49-4 49-4

49-4

GUIDE DE MONTAGE T-800 49



ETAPE 6 
Prenez la plaque pelvienne 1 49-2 et  
orientez-la comme montré sur la photo.

ETAPE 7 
Insérez la plaque pelvienne 1 49-2 dans l’espace 
à l’avant du bassin.

AVANCEMENT 
Avec ce guide de montage, vous avez presque 
finalisé le montage du bassin de votre T800.

Conservez la vis restante, rangée dans un 
des petits sachets en plastique que vous avez 
étiquetés ou marqués au feutre indélébile.

49-2

49-2

GUIDE DE MONTAGE T-800 49



Avec ce guide de montage, vous allez ajouter le bassin au corps 
que vous avez monté précédemment. L’endosquelette du Terminator™ 
T-800 commence vraiment à prendre forme.

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’un tournevis cruciforme muni d’une tige d’au moins 90 mm, 
d’une pince brucelles, d’une lime de finition, de super glu* 
et de piques (ou de cure-dents), d’une pince de serrage 
(facultative), ainsi que des assemblages avancés avec les 
guides de montage 42 (la cage thoracique et les vertèbres), 
44 (la structure pelvienne) et 49 (le bassin).

LES PIE  ̀  CES FOURNIES

50-1 Plaque pelvienne 2

50-2 Plaque de liaison

50-3
5 écrous freins M3  
(4 + 1 en réserve)

50-4 Écrou M10

50-5
5 vis PM - 3 x 8 mm  
(4 + 1 en réserve)

50-2

50-1

50-5
50-4

50-3

* Produit irritant à utiliser avec précaution. Travaillez dans une pièce aérée et évitez d’en respirer 
les vapeurs.

L’ASSEMBLAGE 
DU BASSIN 
A LA COLONNE 
VERTEBRALE

Photos non contractuelles.

GUIDE DE MONTAGE T-80050



ETAPE 1 
Prenez la plaque de liaison 50-2 et, avec une pique, appliquez 
une minuscule goutte de super glu dans les quatre logements  
hexagonaux.

ETAPE 3 
Prenez l’assemblage avancé avec le guide de montage 42 et posez-
le devant vous de façon à avoir accès à la pièce qui dépasse en bas 
de la colonne vertébrale 42-4. Vérifiez que les côtés et le bord de 
cette pièce sont lisses (si nécessaire, lissez-les avec la lime de finition) 
pour qu’elle s’insère correctement dans le trou au centre de la plaque 
de liaison 50-2. Posez cette dernière orientée comme sur la photo, prête 
à être placée en bas de la colonne comme indiqué par la flèche bleue. 

ETAPE 2 
Posez les quatre écrous freins M3 50-3 sur votre plan de travail. 
Vous noterez qu’il sont plats d’un côté et dotés d’un bord arrondi de l’autre. 
Insérez-les dans les logements hexagonaux encollés, côté plat vers le bas. 
Attendez que la colle soit tout à fait sèche avant de passer à l’étape 
suivante. Les écrous ne doivent plus bouger.

ETAPE 4 
Vérifiez à nouveau soigneusement l’alignement des pièces, puis enfilez 
la plaque de liaison 50-2 sur la pièce qui dépasse en bas de la colonne 
vertébrale 42-4.

50-2
50-3

50-3

42-4

50-2

42-4

50-2

MONTAGE 
42

GUIDE DE MONTAGE T-800 50



ETAPE 5 
Assurez-vous que la pièce en bas de la colonne vertébrale 42-4 est bien 
insérée dans le trou de la plaque de liaison 50-2, puis fixez cette dernière 
en serrant l’écrou M10 50-4 comme illustré. Si nécessaire, resserrez-le 
légèrement à l’aide d’une pince, mais ne forcez pas.

ETAPE 7 
Retournez l’assemblage comme montré sur 
les photos ci-dessus et ci-contre et serrez 
quatre vis 50.5 dans les trous indiqués par 
les cercles bleus. Elles se vissent dans les écrous 
que vous avez collés aux étapes 1 et 2.

ETAPE 6 
Prenez le bassin assemblé avec le guide de montage 49 et placez-le 
sur votre plan de travail orienté comme sur l’illustration (flèche bleue). 
Puis insérez les quatre manchons percés de la pièce 48-1 dans les trous 
correspondants de la plaque de liaison 50-2 (flèches rouges).

42-4

50-4

50-2

50-2

48-1

50-5 

50-5 

MONTAGE 
49 

GUIDE DE MONTAGE T-800 50



ETAPE 10 
Posez la plaque pelvienne 2 50-1 sur le bassin en enfilant ses quatre trous 
sur les quatre tenons repérés à l’étape 8. Si vous l’avez présentée dans 
le bon sens, la plaque s’emboîtera en douceur sur les côtés du bassin.

AVANCEMENT
Avec ce guide de montage, vous avez assemblé le bassin à la colonne 
vertébrale.

Conservez la vis et l’écrou restants, rangés dans les petits sachets 
en plastique que vous avez étiquetés ou marqués au feutre indélébile.

50-1

50-1

50-1

ETAPE 8 
Positionnez votre assemblage en cours face arrière vers le haut, comme 
sur la photo, et repérez les quatre tenons situés sur le bassin (cercles 
bleus). Posez à côté la plaque pelvienne 2 50-1 que vous allez monter 
sur le bassin.

ETAPE 9 
Vérifiez une fois encore l’ajustement des pièces de votre assemblage et, 
avec une pince brucelles, prenez la plaque pelvienne 2 50-1 dans  
le même sens que sur la photo.

GUIDE DE MONTAGE T-800 50



LE BASSIN (8)

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’une pince brucelles, de super glu* 
et de piques (ou de cure-dents), 
ainsi que de l’assemblage avancé 
avec le guide de montage 50.

LES PIE  ̀  CES FOURNIES

51-1 Plaque pelvienne 3

51-2 Bague de hanche

51-3 Tendon 

51-351-2

51-1

Avec ce guide de montage, vous allez ajouter au bassin une troisième 
plaque pelvienne et une bague de hanche.

* Produit irritant à utiliser avec précaution. Travaillez dans 
une pièce aérée et évitez d’en respirer les vapeurs.

Photos non contractuelles.

GUIDE DE MONTAGE T-80051



ETAPE 1 
Posez devant vous l’assemblage avancé avec 
le guide de montage 50 et repérez les deux trous 
dans les plaques du bassin 48-2 et 49-1  
(cercles bleus).

ETAPE 2 
Avec une pince brucelles, prenez la plaque 
pelvienne 3 51-1 dans le même sens que 
sur la photo et positionnez-la sur le bord 
inférieur du bassin en insérant ses ailettes 
latérales (flèches vertes) dans les fentes 
de chaque côté et de façon que ses tenons 
s’insèrent dans les deux trous repérés à l’étape 
précédente (flèches bleues). Si nécessaire 
pressez de chaque côté du bassin pour que 
l’emboîtement soit correct.

ETAPE 3 
Vérifiez avec la photo que la plaque pelvienne 3 
51-1 est correctement insérée : sa partie 
supérieure doit être alignée avec le bord 
intérieur des plaques du bassin.

48-2 49-1

51-1

51-1

MONTAGE 
50

GUIDE DE MONTAGE T-800 51



ETAPE 4 
Prenez la bague de hanche 51-2 et, avec 
une pique, appliquez une minuscule goutte 
de super glu dans ses encoches intérieures.

ETAPE 5 
Sur le bassin, repérez les tenons sur lesquels 
vous allez emboîter le bague de hanche ;  
ils sont situés de chaque côté de la ceinture 
pelvienne droite 44-1 (cercles bleus).

ETAPE 6 
Enfilez les encoches encollées de la bague 
de hanche 51-2 sur les tenons de la ceinture 
pelvienne droite 44-1.

44-1

51-2

44-1

51-2

GUIDE DE MONTAGE T-800 51



ETAPE 7 
Vérifiez avec la photo que la bague  
de hanche 51-2 est positionnée 
correctement sur votre montage.

AVANCEMENT 
Avec ce guide de montage, vous avez ajouté 
des pièces supplémentaires au bassin. 

Rangez précieusement le tendon 51-3, 
vous l’utiliserez prochainement.

Conservez également la vis restante, rangée 
dans un des petits sachets en plastique que vous 
avez étiquetés ou marqués au feutre indélébile.

51-2

51-3

GUIDE DE MONTAGE T-800 51



Avec ce guide de montage, vous allez assembler un muscle qui reliera 
le bassin à la poitrine. Puis vous ajouterez au bassin une quatrième 
plaque pelvienne. 

UN MUSCLE 
ET LE BASSIN (9)

52-4

52-3 52-2 52-1

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’une pince brucelles, de super glu* 
et de piques (ou de cure-dents), 
ainsi que de l’assemblage avancé 
avec le guide de montage 51 
et du tendon 51-3 fourni avec  
ce même guide de montage.

LES PIE  ̀  CES FOURNIES

52-1 Plaque pelvienne 4

52-2 Muscle externe

52-3 Muscle interne

52-4 Manchon du muscle

* Produit irritant à utiliser avec précaution. Travaillez dans 
une pièce aérée et évitez d’en respirer les vapeurs.

Photos non contractuelles.

GUIDE DE MONTAGE T-80052



52-3 52-2 52-2 52-3

ETAPE 2 
Insérez le muscle interne 52-3 dans le muscle externe 52-2 jusqu’en butée. 

ETAPE 4 
Vérifiez que le manchon du muscle 52-4 est bien enfoncé dans le muscle 
externe 52-2. Seul le bord du manchon doit être visible.

ETAPE 1 
Positionnez le muscle interne 52-3 devant l’orifice le plus large  
du muscle externe 52-2.

ETAPE 3 
Avec une pique, appliquez une minuscule goutte de super glu sous le bord 
du manchon du muscle 52-4 (en bleu). Faites ensuite glisser le manchon sur 
le muscle interne 52-3, jusqu’en butée à l’intérieur du muscle externe 52-2.

52-2 52-3

52-4
52-4

52-3
52-2

GUIDE DE MONTAGE T-800 52



ETAPE 6 
Vérifiez avec la photo que le muscle est correctement assemblé.

ETAPE 8 
Prenez la plaque pelvienne 4 52-1 et repérez  
les quatre tenons situés à l’arrière. 

ETAPE 5 
Prenez le tendon 51-3 fourni avec le guide de montage 51. Avec une pique, 
appliquez une minuscule goutte de super glu sous le bord (en bleu). 
Puis emboîtez-le sur l’extrémité libre du muscle externe 52-2.

ETAPE 7 
Posez sur votre plan de travail l’assemblage avancé avec le guide 
de montage 51, comme illustré. Repérez les quatre trous de vis  
à l’arrière du bassin (cercles bleus). 

52-2

51-3

52-1

52-251-3

MONTAGE 
51

GUIDE DE MONTAGE T-800 52



ETAPE 9 
Emboîtez la plaque pelvienne 4 52-1 à l’arrière 
du bassin, de façon que ses tenons s’insèrent 
dans les trous de vis du bassin que vous avez 
repérés à l’étape 7. 

ETAPE 10 
Vérifiez avec la photo que la plaque pelvienne 4 
52-1 est correctement emboîtée.

AVANCEMENT
Avec ce guide de montage, vous avez 
assemblé un muscle et ajouté une nouvelle 
plaque pelvienne au bassin.

52-1

52-1

GUIDE DE MONTAGE T-800 52


